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إجابات أسئلة تقويم الوحدة
السؤال الأول:

أكتشف الأخطاء في العبارات التالية، ثم أصححها:

أ- تنسب الدولة الأموية إلى مروان بن الحكم بن أبي العاص.

تنسب الدولة الأموية إلى أمية بن عبد شمس بن عبد مناف.

ب- مؤسس الدولة الأموية هو عمر بن عبد العزيز.

مؤسس الدولة الأموية هو معاوية بن أبي سفيان.

ج- استمر حكم الدولة الأموية مدة خمسين سنة.

استمر حكم الدولة الأموية إحدى وتسعون سنة.

د- انتهى الحكم الأموي على يد العباسيين في معركة الزاب سنة 119 هـ.

انتهى الحكم الأموي على يد العباسيين في معركة الزاب سنة 132 هـ.
 

السؤال الثاني:
أضع علامة (✓) داخل مربع الإجابة الصحيحة فيما يلي:

أ- ولد معاوية بن أبي سفيان رضي الله عنه قبل الهجرة:

□ بخمس سنين.

□ بعشر سنين.

✓□ بخمس عشرة سنة.

ب- تولى الخلافة بعد معاوية بن أبي سفيان رضي الله عنه:
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□ مروان بن الحكم.

✓□ يزيد بن معاوية.

□ عمر بن عبد العزيز.

ج- توفي الوليد بن عبد الملك في دمشق سنة:

✓□ 96 هـ.

□ 99 هـ.

□ 101 هـ.

د- يرتبط نسب الخليفة عمر بن عبد العزيز رحمه الله من جهة أمه
بالخليفة:

□ أبو بكر الصديق رضي الله عنه.

✓□ عمر بن الخطاب رضي الله عنه.

□ عثمان بن عفان رضي الله عنه.

هـ- وصل الإسلام في عهده إلى حدود الصين شرقاً والأندلس غرباً:

□ معاوية بن أبي سفيان رضي الله عنه.

✓□ الوليد بن عبد الملك.

□ عبد الملك بن مروان.

و- ولد عبد الملك بن مروان في:

□ البصرة.

□ دمشق.

✓□ المدينة.
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ز- يوجد مسجد قبة الصخرة في دولة:

□ سوريا.

□ الأردن.

✓□ فلسطين.
 

السؤال الثالث:
أعلل ما يلي:

أ- اتساع رقعة الدولة الإسلامية إلى حدود بعيدة في العهد الأموي.

بسبب اهتمام الأمويين بنشر الإسلام، ولسماحة الإسلام وأخلاق القادة
المسلمين في التعامل مع الآخرين، وعدل الدين الإسلامي.

ب- نهى الإسلام عن العصبية القبلية.

لأنها من عادات الجاهلية التي تثير العداوات والحروب والخلافات بين
الناس.

ج- ميل بعض الخلفاء إلى الترف واللهو.

ذلك لتولية الخلافة صغار السن قليلي الخبرة الذين وجدوا تحت أيديهم
هم ذلك وتركوا شؤون الدولة ومالوا إلى دولة كبيرة وخيرات كثيرة فغر

الترف.

د- ظهور الحركة السرية للدولة العباسية.

ذلك لأن بني العباس رأوا أمامهم دولة ضعيفة فظهروا يدعون لدولتهم
حتى تمكنوا من هزيمة الأمويين وإسقاط دولتهم.
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السؤال الرابع:
أنسب الأعمال التالية إلى أصحابها:

 

السؤال الخامس:
أمامي مجموعة من أعمال خلفاء الدولة الأموية أصنفها حسب الجدول التالي:

أعطى المجذومين حتى أغناهم عن السؤال، قضى على الثورات الداخلية،
وضع للمكفوفين من يقودهم ورتبّ لهم رواتب، عزل الولاة الظالمين والعمّال

القساة، قدمّ القروض المالية للمزارعين، رتبّ الصوائف والشواتي، أنشأ
ديوان الخاتم، عرب الدواوين.

 

السؤال السادس:



إجابات أسئلة تقويم الوحدة

منهاجي 5/8

أرتب الأحداث التاريخية التالية من الأقدم إلى الأحدث:

فتح الأندلس.

قيام الدولة الأموية.

فتح السند.

فتح شمال إفريقيا.

نهاية الدولة الأموية.

فتح بلاد ما وراء النهر.

 

قيام الدولة الأموية سنة 41 هـ. .1

فتح شمال إفريقيا سنة 41 هـ. .2

فتح بلاد ما وراء النهر سنة 86 هـ. .3

فتح السند سنة 89 هـ. .4

فتح الأندلس سنة 92 هـ. .5

نهاية الدولة الأموية سنة 132 هـ. .6

 

السؤال السابع:
أستعين بالأطلس، ثم أسجّل في الجدول المطلوب:
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السؤال الثامن:
أرجع النتائج التالية إلى أسبابها:

أ- تولي معاوية بن أبي سفيان رضي الله عنه الخلافة في أوائل سنة 41
هـ.

تنازل الحسن بن علي رضي الله عنهما بالخلافة لمعاوية بن أبي سفيان
رضي الله عنه.

ب- عدم مقدرة المسلمين على فتح القسطنطينية رغم الحملات المتتابعة
عليها في عهد الأمويين.

الحصون المنيعة لأسوار القسطنطينية.
 

السؤال التاسع:
ما النتائج المترتبة على القيام بحملات الصوافي والشواتي؟

استنزاف قوة الروم.

انتزاع زمام المبادرة منهم وجعلهم في حالة دفاع مستمر.

إرغامهم على توزيع قواتهم بحيث لا يستطيعون القيام بهجماتٍ
حاسمة وقوية ضد الدولة الإسلامية.
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مهاجمتهم في عقر دارهم ومحاصرة عاصمتهم وما يترتب على ذلك
من إضعاف معنوياتهم وقذف الرعب في قلوبهم.

تقلص النفوذ البحري للروم عن طريق فتح الجزر الواقعة في بحر
الشام.

 

السؤال العاشر:
أحدد العلاقة فيما يلي:

 

السؤال الحادي عشر:
أسجل داخل الدائرة أهم عمل قام به أبرز خلفاء الدولة الأموية من وجهة

نظري:
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تترك الإجابة للطالب.


